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全員協議会次第

令 和 ７ 年 ５ 月 ９ 日

全員協議会室 １４：３５～

１．開 会 （１４：３５）

小林事務局長

２．挨 拶

細谷議長

３．協議事項

１）委員会等の構成について

４．その他

５．閉 会 （１５：０５）

桃園副議長
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◎開会の宣告

〇事務局長（小林豊明君） それでは、定刻となりましたので、ただいまより全員協議会を開催いたします。

（午後 ２時３５分）

◎開会の挨拶

〇事務局長（小林豊明君） 開会に当たりまして、細谷議長よりご挨拶をお願いいたします。

〇議長（細谷光弘君） 皆様、先ほどは大変お疲れさまでございました。臨時会の休憩中の全員協議会とい

うことでお集まりいただきまして、大変ありがとうございます。

また、先ほどは議長に就任させていただきました。ありがとうございます。至らない部分も多々あるとは

思いますが、桃園副議長とともに円滑な議会運営を目指して頑張ってまいりますので、どうか皆様のご指導

を改めてよろしくお願いいたします。

〇事務局長（小林豊明君） ありがとうございました。

◎委員会等の構成について

〇事務局長（小林豊明君） それでは、協議事項のほうに移りたいと思いますので、進行につきましては、

議長、よろしくお願いいたします。

〇議長（細谷光弘君） それでは、協議事項のほうに入らせていただきます。

１番、委員会の構成についてということで、前回改選から２年の任期がたちましたので、委員会の再構成

ということで決めさせていただきたいと思います。

後ろにホワイトボードのほうを用意いたしました。委員会が、ご存じのとおり、議会運営委員会、総務常

任委員会、厚生文教常任委員会、議会広報広聴委員会の４つの委員会があります。前回も議会運営委員会と

広報常任委員会のほうから決めさせていただいておりますので、今回もそのような形で議運と広報のほうを

先に決めさせていただきたいと思います。大丈夫でしょうか。

議運の会派所属の議員数によりまして比例配分ということになっておりますので、会派の数、所属されて

いる議員の数というのは若干前回と変更がありましたので、事務局のほうから選出の人数についての比率に

ついて発表していただければと思います。

〇事務局次長（小林忠之君） それでは、今の会派に所属されている方の人数で比例配分ということにする

と、会派所属議員が13名で、議運のメンバー６人ということになりますので、５人会派の場合が２、小数点

以下四捨五入で計算しますので、１人当たりが0.462になるのですね、割ると。そうすると、５人会派が2.31な

ので２、３人会派が1.38なので１、２人会派が0.92なので１という形になります。ですので、みらいが２、

公明党さんが１、共産党さんが１で、輝さんが１というような比例配分になります。

以上です。

〇議長（細谷光弘君） ありがとうございます。

定員が６名ということで、２、１、１で５名なので、１を超えている公明党さんと共産党さんでどちらか

お一人追加で出していただきたいのですが、それで話し合っていただく形で皆さんよろしいでしょうか。
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〔発言する者なし〕

〇議長（細谷光弘君） そうしたら暫時休憩いたします。

（午後 ２時３８分）

〇議長（細谷光弘君） 再開いたします。

（午後 ２時４４分）

〇議長（細谷光弘君） 暫時休憩いたします。

（午後 ２時４５分）

〇議長（細谷光弘君） 再開いたします。

（午後 ２時４８分）

〇議長（細谷光弘君） それでは、今くじ引のほうで厳正なる結果決まりましたので、議会運営委員会には

三芳みらいから２名、公明党さんから２名、共産党さんから１名、輝から１名ということで、後ろのホワイ

トボードのほうに希望者は名前を貼っていただいて、それ以外の方は必然的に広報広聴委員会の委員になり

ますので、そちらの方もホワイトボードのほうに集まっていただいて、各委員長、副委員長を含めて改めて

決めていただければと思います。

議会運営委員会のほうは前方に集まっていただいて、広報広聴のほうはホワイトボードのほうで話し合っ

ていただければと思います。

それでは、暫時休憩いたします。

（午後 ２時４９分）

〇議長（細谷光弘君） それでは、再開いたします。

（午後 ２時５５分）

〇議長（細谷光弘君） 引き続き、厚生文教常任委員会と総務常任委員会の委員を決めさせていただきたい

と思いますが、よろしいでしょうか。

〔発言する者なし〕

〇議長（細谷光弘君） それでは、ホワイトボードのほうに各自名前を貼っていただきたいと思います。

暫時休憩いたします。

（午後 ２時５６分）

〇議長（細谷光弘君） それでは、再開いたします。

（午後 ３時００分）
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〇議長（細谷光弘君） 委員会等の構成が決まりました。

事務局、正副委員長を含め、発表をお願いしたいと思います。

〇事務局次長（小林忠之君） すみません。いつも議席順に後で直すのですけれども、今ちょっと順不同に

なってしまうのですけれども、そのまま左から読ませていただきます。

総務常任委員会は、細谷議長、桃園副議長、久保議員、光下議員、増田議員、牛丸議員、林議員、池上議

員です。委員長が久保議員、副委員長が増田議員になります。

続いて、厚生文教常任委員会は、長野議員、吉村議員、内藤議員、小松議員、本名議員、細田議員、菊地

議員になります。委員長が長野議員、副委員長が内藤議員になります。

続いて、議会広報広聴常任委員会ですが、光下議員、吉村議員、細田議員、桃園副議長、池上議員、増田

議員、牛丸議員、菊地議員となって、委員長に菊地議員、副委員長に池上議員になります。

続いて、議会運営委員会ですけれども、長野議員、林議員、久保議員、内藤議員、小松議員、本名議員に

なりまして、委員長が林議員、副委員長が小松議員となります。

以上です。

〇議長（細谷光弘君） ありがとうございました。

以上のように決定いたしました。ベテランの委員長の方は皆さん委員長を見て勉強していただきまして、

また新しく委員長になられた方は、ぜひベテランの方にアドバイスをいただいて、また勉強してやっていた

だければなと思います。本当に委員長、副委員長というのは非常に大変な仕事でございますので、ぜひ２年

間よろしくお願いしたいと思います。

それでは、この新たな委員会の構成が今決まったわけですが、任期につきましては令和７年の５月12日か

ら令和９年４月30日ということで、まだあした、あさって、今日を含めて３日間ということで、今日急遽何

か委員会があった場合に、今内藤議員がどこにも属していないということなので、内藤議員に関しましては、

明日、あさって、２日間となりますが、今日も含めて３日ですが、どちらかの委員会に所属しなければなら

ないということですが、どうしましょうか。

事務局。

〇事務局次長（小林忠之君） 大体先例でいくと総務常任委員会に入るような形になっています。

以上です。

〇議長（細谷光弘君） それでは、内藤議員につきましては、総務常任委員会ということでよろしいでしょ

うか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（細谷光弘君） ありがとうございます。

また、桃園副議長が現在厚生文教常任委員会の委員長ということなのですが、そちらにつきましても正副

はできないということになりますので、同じ期間となりますが、２日、３日しかないので、副委員長の長野

さんに委員長をお願い、その２日間につきましてはお願いしたいと思うのですが、皆さんどうでしょうか。

委員長なので、抜けなければならない。副委員長にお願いしても大丈夫ですか、皆さん。

事務局。

〇事務局次長（小林忠之君） 以前、４月の後半とかにやっていたときは、任期が長かったので、副委員長
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というか、互選をちゃんとしたときもあるのですけれども、あと２日、前回はあと１日とかだったので、そ

のままもし何かあった場合はというところで選出しなかったこともあるのですけれども、その辺をちょっと

ご協議いただければなと思っています。

以上です。

〇議長（細谷光弘君） 皆様どうでしょうか。何かほかにご意見があれば。

菊地議員。

〇議員（菊地浩二君） 菊地です。

期間が２日なので、空席でいいと思います。

〇議長（細谷光弘君） 格上げしないで空席というのは大丈夫なのですか。大丈夫ですか。

では、委員長が欠けるということで、２日間につきましてはそのように皆さん大丈夫ですか。

〔発言する者なし〕

〇議長（細谷光弘君） ありがとうございます。

また、私につきましては、一旦総務常任委員会のほうに入っておりますけれども、６月の定例会におきま

して総務常任委員会のほうは抜けさせていただくという形になっておりますので、またそちらのほうでご報

告もあると思うので、よろしくお願いしたいと思います。

それでは、そのような形で議場においてお諮りいたしますので、よろしくお願いします。

それでは、協議事項１のほうは終了させていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。

内藤議員。

〇議員（内藤美佐子君） 座席を交代したいのですが、ここで諮らなくて大丈夫でしょうか。

〇議長（細谷光弘君） その他で、すみません。

それでは、協議事項１のほうは終了させていただきたいと思います。

◎その他

〇議長（細谷光弘君） 続きまして、４のその他になりますけれども、私のほうから２点ありますが、まず

一部事務組合に関しまして特に変更がないということで、皆さんよろしいでしょうか。

輝さんにつきましては、引き続き久保議員で大丈夫ですか。

では、そのままということで、今の構成のままで進めさせていただきたいと思います。よろしくお願いい

たします。

もう一点につきましては、議場の議席の変更ですが、皆様にあまり影響がないように決めさせていただき

たいと思うので、議席の指定につきましては、議長が指定するという形になっていますので、現在の内藤議

員の席に私が移りまして、現在細田議員の席に内藤議員、細田議員は私の席に移動ということでさせていた

だきたいと思うのですが、そのような形で指定させていただきまして大丈夫ですか、皆さん。

内藤議員。

〇議員（内藤美佐子君） すみません。６月定例会からということで、今日の時点は今日のままでよろしい

でしょうか。

〇議長（細谷光弘君） はい、そうです。
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議場の席の移動につきましては、６月の定例会の初めに指定させていただきます。それで大丈夫ですか、

皆さん。今の席で特に皆さんは納得いただければそのようにさせていただきたいと思うのですが、大丈夫で

しょうか。内藤さん、大丈夫でしょうか。

そのほかに関しまして、何か皆様からございますでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（細谷光弘君） 特になければ、以上でマイクのほうを事務局のほうにお返しいたします。

◎閉会の宣告

〇事務局長（小林豊明君） 大変お疲れさまでございました。

最後、閉会につきましては、桃園副議長、よろしくお願いいたします。

〇副議長（桃園典子君） ご協議をいただきまして、大変にありがとうございました。

まず最初に、本日大任を拝命をいたしました。皆様からご信任をいただきましたこと、心より感謝を申し

上げます。もとより力が全くないので、皆様から様々教えていただきながら進んでいきたく思っております。

そして、何よりも三芳町議会が様々なお考えがある中でも、町のために、町民のためにと力を合わせながら

進んできた歴史を感じております。今後ともその方向を目指して力を合わせながら、ご指導いただきながら

頑張っていきたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

今日はこの全員協議会をもちまして各委員会決めが皆さんの総意の下で決めることになりました。また、

前半の２年よりまた一歩前進するような委員会運営、また議会運営になっていくことを心を合わせて進んで

まいりたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

新しい議席につきましては、６月定例会をもって指定をさせていただき、そこからスタートとなってまい

ります。また、委員会の交代に当たりましては、２日間ほどブランクがございますけれども、空席という扱

いの形をもって進んでいくということもこの場をもって確認をさせていただきました。様々新しい出発とな

りますけれども、大変お世話になりますが、どうぞよろしくお願いいたします。

以上です。

（午後 ３時０５分）


